
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  
AT PANAJI 

 
 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

 

Complaint  No.183/SCIC/2011 
 
Mrs. Pamita Azavedo 
R/o.H. No.P-27, Verem, Reis Magos, 
Portais, Bardez-Goa         …  Complainant 
 

           V/s. 
 
Public Information Officer, 
Executive Engineer & S.P.I.O, 
O/o. the Executive Engineer, 
3rd Floor, Div.VI, Ansabhat, Mapusa        … Opponent 

 
 
Complainant  absent.  
Shri C. S. Baretto, representative of Complainant present 
Opponent  present. 
His representative Shri Kashinath Shetye present. 
 

 
O R D E R 

(23/02/2012) 
 
 

1.  The Complainant, Smt. Pamita Azavedo, has filed the present 

complaint praying that opponent be directed to immediately furnish 

the information sought by the complainant and that penalty be 

imposed on the PIO. 

 

2. The brief facts leading to the present complaint are as under :  

The complainant had filed the complaint bearing 

No.61/SIC/2011 and the same was disposed by the Commission 

allowing the complaint and the opponent was directed to furnish 

the information within 30 days from the date of receipt of the order.  

That the opponent in terms of letter dated 15/9/2011 addressed to 

Sub Divisional Engineer, Electricity Department, Sub Div.IV 

Candolim and directed him that Hon’ble Commission has directed 

to refer the entire subject matter with relevant case papers to the 

Police for further investigation in the matter under intimation to 

the Complainant within 15 days from the date of appearing before 



2 

 

the Commission i.e. on or before 21/09/2011.  That the copy of the 

said letter was also endorsed to the complainant.  That the 

complainant took up the matter with the said Sub Divisional  

Engineer with a request to furnish her with a copy addressed to the 

Police Department  alongwith all the relevant documents submitted 

to the police. That till today though over 90 days have lapsed since 

the letter dated 15/9/2011 has been received by Sub Divisional 

Engineer at Candolim, the complainant has not been furnished 

with the required information. Hence the Complainant filed the 

present complaint.  

 

In pursuance to the notice issued the opponent along with 

representative Shri Kashinath Shetye remained present. 

 

3, Heard both sides. 

 

 During the course of his arguments, the representative of 

Complainant, Shri C. S. Barretto states that required information is 

furnished and that the complainant has no grievance of any sort.  

He states that he may be permitted to withdraw the complaint . 

 

4. Since whatever information has been furnished, no 

intervention of this Commission is required.  Hence I pass the 

following order.:- 

O R D E R 

 

No intervention of this Commission is required.  The 

complaint is disposed off as withdrawn. 

 

The complaint is accordingly disposed off. 

 

 Pronounced in the Commission on this 23rd day of February, 

2012. 

                      Sd/- 
                                                                     (M. S. Keny) 

State Chief Information 
Commissioner 


